
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від  24.03.2026  № 316
м. Бровари

Про затвердження Положення про 
забезпечення санаторно – курортним 
лікуванням членів сімей загиблих (померлих), 
зниклих безвісти, перебуваючих в полоні  
Захисників та Захисниць України, які приймали участь в заходах щодо 
забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації або виплату 
компенсації вартості самостійного санаторно – курортного лікування 
 
Відповідно до  пункту 6.19 пункту 6 Програми підтримки Захисників та 
Захисниць України, членів сімей загиблих на 2024-2026 роки, затвердженої 
рішенням Броварської міської ради Броварського району Київської області від 
27.02.2025 № 2002-88-08, керуючись статтями 40, 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Броварської міської 
ради Броварського району Київської області

ВИРІШИВ:

 1. Затвердити Положення про забезпечення санаторно – курортним 
лікуванням членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти, перебуваючих 
в полоні Захисників та Захисниць України, які приймали участь в заходах щодо 
забезпечення відсічі збройної агресії російської федерації або виплату 
компенсації вартості самостійного санаторно – курортного лікування, що 
додається.

 
 2. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконавчого комітету 

Броварської міської ради Броварського району Київської області від 05.03.2024 
р. № 251 «Про затвердження Положення про забезпечення санаторно – 
курортним лікуванням членів сімей  загиблих (померлих) Захисників та 
Захисниць України, які приймали участь в заходах щодо забезпечення відсічі 
збройної агресії російської федерації або виплату компенсації вартості 
самостійного санаторно-курортного лікування» та від 13.01.2026 р. № 18 «Про 
внесення змін до рішення виконавчого комітету Броварської міської ради 
Броварського району Київської області від 18.03.2025 року № 224».

 



2

 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису 
ВИНОГРАДОВУ.

 
 
 
  
Міський голова  Ігор САПОЖКО

 


